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Σε απάντηση της (β) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Ελλιπή μέτρα προστασίας από τον κορωνοϊό στο Στρατόπεδο 

Προκοπίδη, στην περιοχή Άσσηρος Θεσσαλονίκης», σας γνωρίζονται  τα ακόλουθα: 

Η διάγνωση του θετικού δείγματος στον Covid-19, αφορούσε σε Στρατιώτη, 

ο οποίος νοσηλεύθηκε αρχικά μόνος του σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο το διήμερο 

25-27 Μαρτίου, τηρουμένων όλων των καθορισθέντων μέτρων υγιεινής και 

ασφάλειας. Εν συνεχεία, ο εν λόγω οπλίτης, διακομίσθηκε σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα, την 27η Μαρτίου  στο 424 ΓΣΝΕ για περαιτέρω παρακολούθηση. 

Πραγματοποιείται καθημερινά απολύμανση όλων των χώρων διαβίωσης 

οπλιτών, των εγκαταστάσεων υγιεινής αυτών, καθώς και των χώρων παρασκευής και 

παράθεσης συσσιτίου, από οργανωμένο συνεργείο με στελέχη της Μονάδας. 

Επιπλέον, στις 30 Μαρτίου υλοποιήθηκε απολύμανση και από ιδιωτικό συνεργείο σε 

όλους τους θαλάμους και λοιπούς χώρους υγιεινής της Μονάδας, καθώς και 

επιλεγμένων χώρων καθ’ υπόδειξη των Ιατρών της Ταξιαρχίας. 

Επίσης, η Μονάδα του εν λόγω Στρατιώτη, έχει εφοδιαστεί, και συνεχίζει να 

εφοδιάζεται, με όλα τα προβλεπόμενα υλικά για την προστασία του συνόλου του 

προσωπικού. Ενδεικτικά σας γνωρίζεται, η προμήθεια 2 ηλεκτρονικών θερμομέτρων 

υπερύθρων, αντισηπτικών τζελ και υγρών, μασκών, γαντιών, στολών μιας χρήσης, 

υλικών καθαριότητας, κ.λπ. Παράλληλα, έχουν διανεμηθεί και αναρτηθεί οι ισχύουσες 

οδηγίες για τα μέτρα τήρησης ατομικής υγιεινής.  

Επιπλέον, προβάλλεται περιοδικά το τηλεοπτικό μήνυμα της Γενικής 
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Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας με τις οδηγίες για τα μέτρα προστασίας από τον 

Covid-19 . 

Για την αποφυγή συγχρωτισμού, έγινε εκμετάλλευση και ενεργοποίηση όλων 

των διαθέσιμων θαλάμων που πληρούν τις προϋποθέσεις διαβίωσης (θέρμανση, 

υγιεινή, κ.λπ.). Η σίτιση των οπλιτών στα εστιατόρια του Στρατοπέδου έχει 

επιμηκυνθεί χρονικά, προκειμένου οι οπλίτες να προσέρχονται τηρουμένων των 

αποστάσεων, των μέτρων υγιεινής και των λοιπών κανόνων ασφάλειας. 

Τέλος, εφαρμόζονται οι ισχύουσες Διαταγές χορηγήσεων ιματισμού του ΓΕΣ, 

ενώ υφίσταται η δυνατότητα πλύσης όλων των υλικών ιματισμού των οπλιτών με τη 

χρήση των πλυντηρίων της Μονάδας. 

 Κατά τα λοιπά επιτρέψτε μου να σας παραπέμψω στη (γ) σχετική 

απάντησή μου επί της (α) όμοιας που είχατε καταθέσει. 
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